Nos conférences
Présentation par André Bilodeau
Daniel Déry : 

Le coaching pour promouvoir l’engagement et la mobilisation

Comment accroître la responsabilisation des équipes de travail? Monsieur Déry présentera le coaching comme outil d’engagement et de mobilisation. 

Bachelier en relations industrielles de l’Université Laval, Daniel Déry est  une personne ressource en management et en ressources humaines. Il cherche à aller au cœur des individus et des organisations afin de favoriser leur développement et celui des équipes. Il fonde l’ensemble de ses interventions sur l’authenticité et le respect des individus. Sa mission se résume à contribuer à ce que chacun soit heureux d’entrer au travail tous les matins.

Présentation par Steve Marquis
Christine Joncas

Le leadership de la direction d’établissement et la mise en place des conditions favorisant la réussite des élèves

Mme Christiane Joncas, de la Direction de l'adaptation scolaire du ministère de l'Éducation, du Loisir et du Sport, auteur d’un mémoire sur le leadership de la direction d’établissement et la mise en place des conditions favorisant la réussite des élèves, madame Joncas nous dressera un portrait actuel en lien avec notre thématique : vision partagée, responsabilité commune. 

Présentation par Pierre Roy

Alexandre Beaulieu

Mobiliser son équipe face à la violence à l’école
Professeur et directeur du module en sciences du comportement à L’UQAT, monsieur Beaulieu a travaillé à l’élaboration et à l’implantation de programmes de prévention de la violence à l’école. Ses recherches portent sur le développement des troubles chez les enfants et les adolescents, tels les problèmes d’adaptation, d’agressivité, de rejet, d’hyperactivité, de dépression et de délinquance, ainsi que sur les facteurs de risque et de protection.

Monsieur Beaulieu nous entretiendra de la mobilisation d’une équipe autour d’une problématique très actuelle, la violence dans nos écoles.

